亚冠决赛首回合比赛今晚打响

赛前先演激情四溢"口水战"



决赛当前,恒大队员轻松训练。

本报记者 李志刚

10月26日晚上,本赛季亚冠 联赛决赛首回合比赛将在韩国 首尔世界杯体育场打响。决战当 前,硝烟弥漫,老到的里皮,少年 得志的崔龙洙,都想在赛前打乱 对方的阵脚,抢占"有利地形", 于是,他们打起了一场激情四溢 的"口水战"。

里皮发誓"以德报怨"

10月24日广州恒大抵达首尔之后,居然没能找到合适的灯光训练场地,全队只能在酒店的健身房里活动一会儿,之后,在酒店的走廊内完成了必需的身体牵拉练习。"这是我执教三十年职业生涯第一次遇到,我参加过十五次冠军决赛,这是第一次

Osports供图

遇到如此无礼和冒昧的事情。" 里皮异常恼怒地表示,他说这一 切是"不可思议的"。

"我想安抚一下首尔FC俱乐部,请他们放心,大约半个月之后,他们会到广州准备跟我们的第二回合比赛,届时不会有任何问题,灯光、场地,都不会有问题。"里皮语带讥讽,"我们这次到了首尔这样的大城市,居然没有找到合适的场地训练,他们到了广州,我保证不会出现类似的事情,我们只会以礼相待。"

尽管对首尔FC的一些举措 极为不满,但里皮并没有因此放 松对这个对手的警惕,"亚冠决 赛是亚洲俱乐部最高级别,最佳 水平的对抗。参加决赛的两支球 队不停成长,无论是技战术还是 心理都有了长足的进步,之后才



登录手机应用平台,免费下载并使用"云拍",拍摄图片观看视频。

来到这个舞台,这场比赛机会均等,双方是五五开,赢得比赛的将是亚洲最强的俱乐部球队。"有韩国媒体挑衅,认为首尔的外援实力要强于恒大,对此里皮回应说:"如果韩国媒体作出这样的结论,我想肯定有他们的原因。我更感兴趣的是全队实力强于对手,而不是两三个位置比对毛强"

崔龙洙专揭伤疤

在很长的一段时期内,"恐韩"都是中国球员乃至中国足球界心底最深的痛。韩国少帅崔龙洙在率领首尔FC迎战广州恒大之前,专门又揭了一次中国足球的伤疤,"即使到现在,也不能说中国足球没有恐韩症了吧?我想很多中国球员在心理上还是存

在这个问题。"

对于广州恒大有关"不予提供灯光球场"的控诉,崔龙洙否认问题出在首尔FC一方,"关于训练场地,我认为我们已经提供了最好的帮助,两周前恒大的工作人员过来已经考察过场地,并且得到了亚足联的通过,最后也不知道为什么会出现这样的情况。我们会在半个月后去广州,届时也不会提出超出规定的要求。"

"足球是踢出来的,而不是烧钱烧出来的。"崔龙洙坚信首尔FC能够击败广州恒大,"幸福不是用钱可以买来的,足球说到底还是靠实力的,在近五个赛季里,每一年都有韩国球队杀人亚冠决赛,这很能说明问题。我们既有热情也有实力,在主场没有理由不取得胜利。"

赛事预告

北京时间10月26日18:30 亚冠决赛首回合 首尔FC VS 广州恒大 CCTV5现场直播

首尔贴提示 禁止乱写乱画

本报讯 首尔世界杯体育场,主客两队的休息室内各种设施只有一点不同,在客队的休息室内专门悬挂着一个中、英、韩三种文字的标签,上面写着"禁止乱写乱画"。联想到之前国安队客战首尔之后,韩国方面说国安赛后破坏休息室设施这件往事,显然在休息室内贴上中文标签是专门针对中国球队的。

5月份国安与FC首尔队比赛,国安队1:3失利。韩国媒体爆料,国安队1:3失利。韩国媒体爆料,国安队员在赛后将客队休息室内设施破坏,照片显示国安休息室的门牌,休息室内的小黑板都被砸坏,休息室的门也被踹坏。

(新文)

到广州天河 见证恒大冲冠

本报讯 2013年亚冠联赛 决赛两回合赛事10月26日在首尔打响;11月9日,中国恒大将在广州天河体育场展开决赛次回合,这也是决定亚洲冠军归属的最后一战。羊城晚报面向全国球迷招募恒大主场助威团团员。

招募办法:团费5680元/人,含一张3000元的主场门票,另加三天两晚足球特色旅行,包括参观恒大皇马足球学校,享受全国面积最大,水质最好的聚龙湾温泉设施,参观世界第二高塔广州塔,两晚五星级酒店住宿以及广东特色的餐饮服务。

招募截止时间为11月4日(先 到先得),报名联系电话:020-87138857。 (羊晚)

建队才八个月就成功冲甲

青岛海牛缔造青岛足球新传奇

本报青岛10月25日讯(记者 胡建明) 比赛尚未结束,青 岛海牛主帅宿茂臻和身边的的, 练已经拥抱在一起泪流满面,俱 乐部董事长于仲润也从主席台 系到场地,等待终场哨响的一刻。终于,比赛结束,青岛海牛主 场1:0击败深圳风鹏,以总比分 3:2淘汰对手,如愿获得了2014 赛季的中甲资格。"这是具有历 史意义的一刻。"于仲润表示。

整场比赛充满了波折,在上半场,深圳风鹏拼劲十足,一度压得海牛在半场被动防守。上半场最后阶段,从鲁能租借到海牛的马兴煜破门,但却被裁判判为越位在先,进球无效。没想到下半场开场仅4分钟,于贵君破门,海牛1:0领先。尽管深圳风鹏疯狂反扑,但海牛顶住了压力,取胜并获得是黑军

尽管是周五,还是有六七千 名球迷在现场见证了这个历史 时刻。比赛中,球迷一直在为海 牛加油,成为海牛最大的动力, 赛后王国栋和宿茂臻都把感谢 送给了球迷:"有这么多球迷为 我们加油,他们给了我们最大的 动力。"

" "冲甲非常高兴,但这只是 开始,随后我们还有乙级联赛的决赛,但我们更重要的任务是为明年的中甲做准备。"于仲润表示。今年青岛海牛重点抓的是一线队,明年,他们将会全力强化一线队的建设,同时在后备队伍、招商等方面全面展开,为向中超冲击奠定基础。

海牛俱乐部总经理王国栋 回顾了海牛冲甲的历程:"赛季 初我们的目标是三年冲甲,但在 半程之后我们决定在今年全力 冲甲。总结这个赛季很感慨,俱 乐部方面,我们一直坚持严格管 理,坚持良好的激励政策,奖金 都是一周内发放,工资按时打 卡,队员对俱乐部完全信任。教 练组方面,宿茂臻非常优秀,体 现了英国留学归来的良好素质, 在他的身上,也有着我们青岛的 因素。所有的球员,无论是一开 始就在队中的,还是后来加盟 的,都为了球队全心全力地付 出。当然,我们更感谢青岛市政 府和体育局的支持。'

据了解,成功冲甲后,海牛 俱乐部将奖励球队不低于300万 元奖金,如果能获得决赛冠军, 那么俱乐部还将追加100万元奖



宿茂臻:

冲甲成功 像做梦一样

本报记者 胡建明 10月25日发自青岛

建队八个月就由一支乙级新军成功冲上中甲,青岛海牛"坐火箭式"的进步让主教练宿茂臻都感到吃惊,连称"不可思议"。幸福来得太突然,让一向淡定的宿茂臻流下了激动的泪水,"这个惊喜太大了,太不可思议了,现在我就像做梦一样。"

更大的惊喜还在后面。当宿 茂臻从体育场回到休息室时,海 牛俱乐部董事长于仲润像变戏法 一样拿出一顶生日帽戴在宿茂臻 头上,"两天前是他生日,但为了 完成冲甲任务,他都没回家过这 个生日,今天我们给他补上。"此 时的宿茂臻早已经不知所措:"我 都忘了还有这事儿……"

虽然完成了冲甲任务,但宿茂臻并不想让队员因此放松下来:"我们还有决赛要打,希望大家在决赛中能有更好的表现。"今年中乙另一场半决赛在山东 滕鼎与河北中基之间进行,双方第一回合河北中基已经在主场取得2:0的领先,10月27日山东 滕鼎将主场迎战河北中基,届时本赛季中乙另一个升级名额也将产生。